Ypoxu reomerpii B 7 kiaci Posznin I1I. TpukyTHUKH
Ypoxu 27—28

Tema. PisnobGeopenuii mpukymHuk.

Mema. BBecTu TOHATTS PIBHOOEAPEHOTO TPUKYTHHKA, TOBECTH BIACTHUBOCTI
PIBHOOEIPEHOTO TPUKYTHUKA 1 HABYMTH YYHIB 3aCTOCOBYBATH III BIACTHUBOCTI O
pO3B'sI3yBaHHS 3a]1a4.

Bumozcu 0o niocomoexu yunie. Y pe3yiabTari BUBUCHHS TEMHU YYHI MAaIOTh YMITH
300pakaTd Ta 3HAaXOAUTH Ha MAJIOHKaX pPIBHOCTOPOHHI, pIBHOOEAPEHI,
PI3BHOCTOPOHHI ~ TPUKYTHMKHA Ta 1X €JIeMEHTH; (opMystoBaTH  O3HAYCHHS
pPIBHOOEIPEHOr0 1 PIBHOCTOPOHHBOTO TPHUKYTHHKIB; (OPMYJIIOBAaTH 1 JOBOJUTH
BJIACTUBOCTI Ta O3HAKy pIBHOOEAPEHOro TPUKYTHHKA 1 3aCTOCOBYBAaTH iX JO
pO3B'A3yBaHHS 3a/1a4.

MeToanuHi BKa3iBKu

PiBHOOEGApEHI TPUKYTHUKHN Oa’KaHO PO3TISIHYTH OKPEMO, HacaMIiepe Jisi TOTO,
00 JTaTH MOXKIIUBICTh OOTPYHTYBATH TPETIO O3HAKY PIBHOCTI TPUKYTHHUKIB. A 1€ 115
TemMa I[iKkaBa THUM, IO piBHOOEApPEH!I TPUKYTHUKH — HaWmpoctimi Qirypu,
CUMETPUYHI BIJHOCHO MPSAMOi, TOMY L€ — CBO€piJHA MPONEIEBTUKA BHBYEHHS
cumerpuuHux ¢iryp. Tema mikaBa 3 mnomisAy Kiaacu@ikamiii TPUKYTHHUKIB 3a
CTOpPOHAMH.

VY4YHSIM KOPHUCHO HAroJIOCHUTH, IO PIBHOCTOPOHHIN TPUKYTHUK — OKPEMUHN BUJ
piBHOOenpeHoro. PiBHOOenpeH! TPUKYTHUKA HA3UBAIOTh TaKOX PIBHOOIYHUMHU
TpukyTHHUKaMu. OCTaHHS Ha3Ba Kpaina, 60 cioBo "Oik" 3po3yminimie Bix "Oeapo”. Y
MIJPYYHUKY JTOTPUMAHO BHOPMOBAHOI TEPMIHOJIOTII, IO € B TIpOrpami.

VY miapydHUKY CIIBBIJHOIICHHS MK MOHSATTIMU MPUKYMHUKU, PIBHOCMOPOHHI
MPUKYMHUKU 1 pieHOOeOpeHi mpukKymHuKky TIONaHO Yy BUDIAAl miarpamu Elinepa.
baxxano mpomeMOHCTpyBaTH YYHSM TaKOX IHINY CXEMY, HANpUKIAJ] TaKy, sK Ha
MaJIFOHKY 47.
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SKiIo y4HI TOBOPSITH, IO BC1 TPUKYTHUKH MOIUISIOTHCS HAa PI3HOCTOPOHHI,
piBHOOEIpEH1 1 PIBHOCTOPOHHI, iX CIIiJI BUIPABIATH, 3ayBaKUTH, IO TAKUM TMOALT
JOTIYHO HEMpaBUWIBHUHA. AJDKE KOXKHHI PIBHOCTOPOHHIM TPUKYTHHK € BOIHOYAC i
PIBHOOEIPEHUM TPUKYTHUKOM. JIOT1UHO HEKOPEKTHOIO € CXeMa, 1110 Ha MaTIOHKY 48.
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Maax. 48

PoOora 3 marepiajiom miipy4YHuKa

Ha nepomy yporti

na pobomu 6 knaci: § 13; Ne 380-385; 386, 388, 390-393, 395, 397, 398, 414,
416.

Il pooomu edoma: § 13; 3[IC 1 —5; Ne 387, 389, 394, 396, 413.

Ha apyromy yporii

s pooomu 6 knaci: § 13; Ne 380-385; 399, 400, 402, 403, 405-407, 409, 410,
412,415, 417.

s pooomu edoma: § 13; 3[IC 1 —5; Ne 401, 404, 408, 411,418.

Bka3ziBku 10 po3B'si3yBaHHSA 3a71a4

384. biuHa cTopoHa HE MOXeE JIOPIBHIOBATU 5 CM, OO TPUKYTHHUK 31 CTOPOHAMHU 5
cM, 5 cm 1 10 cM He icHYE.

390. a) Moxumei 2 Bunaaku: 1) x +x + x + 30° = 180°, 3Biaku x = 50°;

2)x +x +30°+x + 30°=180°, 3Bigku x = 40°.

391. Sxmo xyT mpw BepIHIMHI piBHOOEIpEHOTo TpUKyTHHKA 60°, TO Ha JBa
piBHI KyTH Tipu OCHOBI mpunagae 120°, ToMy KoXKHUHU 13 HUX HopiBHIOE 60°. SIKIo0
KyT IIPH OCHOBI AOPiBHIOE 60°, TO TaKuii caMuil 1 IPyTrHiil KyT Ipy OCHOBI, a KyT
npu BepiuHi TpukyTHUKa 180° - 2 - 60° = 60°.

393. Kyt npu ocHoBi aopiBHtoe 50°. Tomi: a) 25°; 6) 75°; B) 90° - 50° = 40°.

394.2a)50:5=10, 10 - 2 =20. Bignosiae. 10 cm, 20 cm 1 20 cm.

395. (180° - 30°) : 2 = 75° — xyT npu ocHoBi; 90° - 75° = 15° — KyT Mixk
OCHOBOIO 1 BHMCOTOIO. 3a BJIACTUBICTIO 30BHIIIHBOTO KyTa TPUKYTHHKA KyT MIX
BHUCOTaMH J10piBHIOE 30°.

396. Sxmo B AABC AH — BucoTa 1 MeaiaHa, TO 3a Mepiior 03Hakow AABH —
= ACBH, tomy AB = BC.

397. Sdxmo B AABC BH — Bucora 1 0OicekTpuca, TO 3a JPYrol0 O3HAKOIO
AABH = ACBH, tomy AB = BC.

399. Ockinbku AB=BC1AD = DC, To BD=(80cm—50 cm) : 2 =15 cm.

400. Sxmo B AABC £ 4= £ C, i AP, CK — GiceKTpucH, TO 3a IPYTOI0 03HAKOIO
AAPC = ACKA, tomy AP = CK.

401. 3a nepmoro o3Hakor0 AAMC = ADMB, 3Binku £ A= £D 1 AC = DB. 3a
nepioro o3Hakow AABC = ADCB.

402. Oxna 13 mykanux ctopid Ha 10 cm meHma Big apyroi. Tomy sikmio apyra
CTOpOHa Ma€ JOBXKHHY X, TO JOBXKMHA MeHIoi gopiBHioe x — 10. Ilepumetp
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TPUKYyTHUKA MOKE MaTH 2 3HAYCHHS:

1) x +x +x—10 a6o 3x — 30, 3Bigku 3x — 10 —x — 10 =30, x = 20;

2)x +x—10+x—10 a6o 3x — 20, 3Bigku 3x — 20 — x = 30, x = 50.

OTtxe, 3amada mae 2 po3p'sizku: 20 cm, 20 cm 1 10 cm a6o 25 cm, 15 em i 15 cm.

403. Hexait y AABC £ A= £C,BH 1 AC.

Toni £4+0,5£4B=90°, £4+ £B>90°,

404. a) Tperiii kyt (180° - 60° = 120°) He MOxe OyTH KyTOM MpPU OCHOBI.
Bignosine. 30°, 30° 1 120°.

0) 30°, 75°175° a6o 30°, 30° 1 120°.

B) SIKmio 30BHIMHIA KyT Mae 15°, To cymMibKHMI 3 HUM BHYTpiHIA 165°. JIBa
1HIII1 KyTH — 10 7,5°.

405. a) BunnuBae 3 npyroi o3Haku PiBHOCTI TPUKYTHHKIB, 0) SIKIIO OCHOBA 1
NPOTWICKHUM T KyT OIHOTO pPIBHOOEIPEHOTO TPUKYTHHUKA JOPIBHIOE OCHOBI 1
MPOTUJIKHOMY KYTy JIPYroro piBHOOEIPEHOr0 TPUKYTHUKA, TO TaKli TPUKYTHHUKHU
piBHI.

JHoBenenus. Hexait y tpukyraukiB ABC1A4,B,C, AB=BC, A\B, =B,C;1i  AC
=A,C, £B= 4B,

Tomi £A=(180°- £B):2= ZA4,.

3a apyroto o3Hako AABC = AA,B,C,.

409. JTus. mai. 49.

410. Ius. mai. 50.
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411. BepmuHM BCiX piBHOOEIPEHUX TPUKYTHHUKIB, SKi MAlOTh CIIJILHY OCHOBY,
pO3TaIoBaHi Ha MPSMiH, 110 MPOXOAUTH YePE3 CEPEANHY OCHOBH 1 IEPICHIUKYISIPHA
710 OCHOBU. T1IbKM O/THA TOYKA ITI€T TPSIMOT — CepeInHAa OCHOBU — HE €
BEPIIMHOIO TPUKYTHHUKA.

412. 100°, 80°, 100° i 80°, abo 140°, 40°, 140° 1 40°, a6o 40°, 80°, 40° 1 200°.

416. Sxiio ctopoHa TPUKYTHUKA JOPIBHIOE X, TO 3x —x = 4, 3BiAKH X = 2 (CM).
[TepumeTp OpiBHIOE 6 CM.

418. Jlus. man. 51.
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Max. 51
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